MPOUN3BOOCTBEHHO -
sy _ CTPOUTENTbHAYG KOMIMAHWMA

NHCTpyKIUA 1JIsI CAMOCTOSITEJIbHON COOpPKHU Kapkaca

B47H 145




KoMILJIEKT TOCTAaBKH

C1- 18um H1 - 18wm H11 - 18wm
B T
[ = ' 282 288 ‘
I A - Tum _ H2 - 36wm
) 230 | ‘ ' .4‘;‘0, I
H3 - 18um H31 - 18um
b1 - 18um — o7
g/l ] ] g i
| %497 .
I T HS5 - 18uwm 3435 mE
R - L - 32wm
{ j S
| 2249 I 7eN | EHF—ZESF
P1 - 80wm : — °
. ﬂ 78
Kpenéx:

boar M10x110 — 468 .

[Mait6a M10 — 984 mir.

["aiika M 10 — 468 .
KoHucTpykumonssiii camopes — 320 mr.

&




BAJKHO!

Ctporo npunepkuBaiTeCh MHCTPYKIUU IO cOOpKe!

[Ipexxne yem mpucTynaTh K cOOpKe Kapkaca MOATOTOBLTE AJIEMEHTHI HapykHOU oOmwuBku 3 OSB tommuuol 12 MM,
caMope3bl, IIYpYHOBEPT U CBEPIIA JJIsl IPEeABAPUTENHLHOTO 3acBepiauBanus. Bc€ 3To BaM nmoHago0uTes rnpu cOopke.

[Ipu cobopke 0b6s13aTeIbHO PUKCUPYITE KapKAC 3aKPETUICHUEM OOIIMBKY Ha KaKIOM COOPaHHOM TOPU30HTAIEHOM SIPYCeE.
OO6mmBKa, HAMMJICHHAS TOYHO MO pa3MepaM, SBISICTCS TAaK)Ke JOTIOTHUTEIBHBIM YKa3aTeIeM sl TOUHOTO TTO3UIIMOHUPOBAHUS
CTOEK M pPaclopoK Kapkaca i NPaBWIBHOTO CXOXJEHUsS B BepxHed Touke. i1 MOHTaka OOIIMBKU MCIOJIb3YHTE
OIIMHKOBaHHbIE (HeprKaBeroiue) camopesbl 5x60 ¢ marom 20 cM Mo nepuMeTpy. 3aKpyurMBaHUE CaMOpe3a MPOU3BOJUTCS C
npeaBapUTENbHBIM 3acBepinBaHrueM cBepiioMm 3 MM Ha 50 MM B Teno kapkaca. [IpencOopka sneMeHTOB OOLIMBKH, COCTOSIIUX
U3 HECKOJIbKMX YacTel o0s3aTeNbHA.

MoHTaXHbIC HAKJIAJKH HEOOXOAMMO TPUKPENHTHh K PaclopkaM KOHCTPYKIIMOHHBIMHU CaMOpe3aMd, KaK YKa3aHO B
UHCTPYKIUH.

Kapkac HeoOX0IMMO 3aKpenuTh Ha OTOJIOBKAaxX cBail canTexHudeckuM mrypyrnom DINS71 10*100 cauzy gepe3 oroioBok
PsIMO K BEPTUKAJILHOM CTOMKE C MpeBApUTEIbHBIM 3acBepiiuBaHueM Tiryounon 100 mm.

Huxorma He coOupaliTe odepenHOW TOpU30HTAIBHBIN SPyC Kapkaca, HE 3aKpeluB IMPEIBAPUTEIIBHO OOIIMBKOM
npenpiaymuii! [ToMHUTE, 9TO 3TO MOXKET MIPUBECTH K OOPYIIIEHUIO KapKaca, CephE3HBIM TpaBMaM M J1ake cMepTH. [ paboThl
Ha BBICOTE WCIOJIB3YHUTE TOJBKO CIEUUATU3UPOBAHHOE BCIOMOraTelbHoe oOopyaoBaHue. O0sS3aTeNbHO HCHOIb3YHTE
CTPOUTETBHYIO KacKy, CTPaxOBKy M IOMOINMHUKOB. Ecniu BbI HE yBepeHbl B CBOMX CHJIAX, MPUBJICKUTE IS MOHTa)Xa
CIIELIMAJINCTOB.

JIJ1s1 JaHHOT0 KapKaca P YCTAHOBKE BTOPOI0 3TaKa, 00513aTe/IbHO HE00X0IMMO YCTPOICTBO HecyllleH NJIAHUPOBKHU!!!



Bun cooky

1250

10045




Bun cnepeau

5310

/5]
i

2180

ﬁzJ ]

—
= 7




Ortan 1
CwmonTHupyiiTe 00BsI3KYy QpyHaamenTa u3 Jocku 200x50 MM, YCTaHOBUB €ro Ha CBalHOE IMOJIe, KaK yKa3aHO Ha PUCYHKE.

al

¥ @ ¥
S
E Ty
Ty
o L] L2
g
s 2070 2070 |
9
Jao Qoo § 200
& [ f
S
Ty
el [#] 9 =
2270 2270 0
4540







Ortam 2
CoOepute Bce TOPU30OHTAIIbHBIC CBSI3H, UCTIOJIBb3YS HAKJIAJIKH, PACTIOPKU U KOHCTPYKIIMOHHBIE CAaMOPE3bI.

Ysen 5

KoHcmp.
CaMopessi

camMopessl



Jran 3

VYcranoBute croiiku C1 ckpenuB ux Mexy coO0M ropu3oHTanbHbIMU CcBsi3aMU P1 ¢ momonisio Haknagok H1 u H1.1 (y3en
1), kak ykazaHo Ha pucyHke. Ha aToMm e 3Tame mnapajuiesibHO ycTaHoBUTe jaru JI, ckperisis ux Hakiaagkamu H1 w H1.1 co
croiikamu C1, naknagkamu H2 u pacnopkamu mexy coboit (y3en 2).

i =N
=N
o -
= =
Sl

s ’ = boamoboe coedunenue:
o P

bonmobBoe coedurenue: S

borm M10x110 > bonm M10x110
Wauda M10 Zum " H11  Wadda M10 2wm
[auka M10 p1 [alka M10

H1 Yzen 1



audba M10 2um

bonm M10x110
laoka M10

:
M >



Jtan 5

Ycranosute ctponuiibHbie HOTH b1. Mexy co6oit coenuauTe nx pacnopkamu P1 u Haknmagkamu HS ¢ moMoniso 601TOB
M10x110. Mexay coboil cTponuiia coeuHUTE 3aTsHKkaMu 3 ¢ momoibio 60aToB M10x110. Tak ke Mexay CTponujiaMu
CMOHTHUpPYHTE JONOJHUTENIbHBIC pacriopku P1 uepes Haknanku H4 (y3en 4).

GonmobBoe coedunenue:
\Bonm M10x110
laida M10 Zug2

bonmobBoe roedunenve;
baam M10x 110

Uauda M1 2um
Faixa MU




Jran 6

VYcranoBute 0anku nepekpoitust b2, ckpenus ux 6ontamu M10x160 co croiikamu C1. Mexay 6ankamu b2 ¢ marom 1000
MM ycTaHoBuTe BKJaAbi b3. Briangeim ckpenuts ¢ 0ankoi b1 AByMsi KOHCTPYKIIMOHHBIMHM CaMOPE3aMu € KaxXJA0l CTOPOHBHI.
banku BTOpOro sTaxka mpuoOpeTaroTcs OTAEIbHO.

/i1 1aHHOTr0 Kapkaca NpPH YCTaHOBKE BTOPOr0 3TaxKa, 00s13aTeJIbHO He00XOAUMO YCTPOICTBO Hecyllei
IUVIAHUPOBKHU!!!

U o MoOxt0

BonmoBoe coeduuene: Lauda M10 Zum
Boam M10x 160 laika M10
lfauda M0 2um

[avka M1

e b =




BAKHO!

JIOMOKOMIIJIEKT M3rOTOBJIEH U3 MAaCCHBA JIPEBECUHBI XBOWHBIX IMOPOJI, CTPOraHHOM.
Bces npeBecnna npoiuia cymky B kamepe. Jlomyckaercs Halu4ue HEPOBHOCTEN, CYYKOB, IIEPOXOBATOCTEN U TPELIUH B 3JIEMEHTAX
KapKaca, 4yTo He SIBJIAETCS OpakoM U HE BIMSET Ha MPOYHOCTh KOHCTPYKIUH.

XPAHEHHUE 1 SKCIUIYATALIUA

JIOMOKOMILIEKT JOJKEH JKCILUTyaTHPOBATHCS MO MPSAMOMY HAa3HAYEHHUIO B KAYECTBE OOIIMTOTO CHAPYXXKH M MOKPBITOTO KPOBJIEH
Kapkaca Jjoma.

Pexomenmyercs MOKPHITH BCE JEPEBSHHBIE JJIEMEHTHI KapKaca 3allUTHBIM COCTAaBOM, MOJOOpPaHHBIM B COOTBETCTBHH C
IJIAHUPYEMBIMU YCIOBUSIMH SKCILTyaTallHH.

XpaHuTh JOMOKOMILUIEKT HEOOXOIMMO B CYXOM MPOXJIATHOM MECTE, 3aIUIIEHHOM OT MPSIMOTO COJTHEYHOTO CBETA M aTMOC(EPHBIX
0CaJIKOB, C 00ecreuyeHueM CBOOOTHOM ITUPKYIISIITUN BO3/TyXa BOKPYT JIEMEHTOB, BN OT UICTOYHUKOB TETIA, MMOBHIIIICHHON BIa)KHOCTH
Y MMOCTOPOHHMX 3aMaxoB.

'APAHTUA

Ha noMokoMIIeKT Mpou3BOIMTENb YCTaHABINMBAET rapaHTHHBINA cpok 10 jert. [Ipu sTom, n3menenune GU3NUECKUX MapaMeTPOB
KOHCTPYKTOpa (IpeBECUHBI) BOZHUKIINX BCJIEICTBUE HENPABUIIBHOIO XPAHEHUS WM SKCILTYyaTalllu HE SIBISIETCSA FapaHTUIHBIM CIIy4aeM.

KOHTAKTHGI:

Caiit: CAMBIN-DKOJIOT' MUYHBIN . PD
Ten.: 8 800 707-86-14
Email: sales@z-frame.ru

W
MPOMN3BOOCTBEHHO -
e CTPOUTEJTbHAA KOMTITAHWA



